

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
тр. кат. свят) о 5-ій
годині до кодуля.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ца Чарненського ч. 10.

ПИСЬМА приймають
за лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
оверме жданя і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
взаємсчатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівлякля
пасажа Гавемана ч. 9 і
в к. к. Староства на
провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року К 2 40
на чверть року К 1 20
місячно . . . К — 40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
сылкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року К 5 40
на чверть р. К 2 70
місячно . . . К — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Програма парламентних праць. — Димісія
міністра війни. — Міжнародне положення. —
Відгомони балканської війни.*

На вчорашній конференції председателів
клубів, яка відбула ся в присутности прези-
дента кабінету гр. Штірґка, ухвалено, що по
полагодженю справозданя комісії військової о
додатку на засомотреня і контингенту рекру-
тів, вийде на дневний порядок палати справо-
зданя військової комісії о доставі коний і під-
вод, справозданя правничої комісії о вознях
тягарах і справозданя бюджетової комісії
о бюджетовій провізорії. Позаяк справоздаче
комісії о регуляції палата не буде могло бути
полагоджене перед Різдом, то буде поставле-
не внесене о продовженя провізоричного регу-
ляміну. Раджею також над службовою праг-
матикою і т. зв. малим фінансовим пляном.

Постановлено, що слідуєче засіданя па-
лати відбуде ся в четвер, а нинішний день
буде полишений на наради комісій. Послідне
засіданя палати перед Різдом відбуде ся 20 с. м.

Вчорашні пополудневі телеграми донесли,
що міністер війни ген. Авфенберг подав ся до
димісії і що рівночасно уступив шеф генераль-
ного штабу ген. Шемуа. Новим міністром вій-

ни має стати ген. Кробатін, а шефом штабу
ген. Конрад фон Гецендорф.

Парламентарний посол Шустершиц помі-
стив в „Slovenski“ остру статью против серб-
ских домагань що до адрийської пристани. Ав-
стрия не може хотіти мира за всяку ціну і за-
атакована мусить боронити своїх інтересів. Серб-
ский нарід має вже тепер приставь над Адриєю,
а то чорногорске Антіварі, з яким Сербія може
ужскати злуку через Санджак і Черногору.
Росія не е інтересувана в тій справі, а коли
каже, що хоче мира, нехай скаже рішуче сло-
во і заверне войска з над австрийської границі.

З Будапешту доносять: Загальні збори
сербської церковної громади Великої Кікінди за-
протестували против чуток про вороже відно-
шеня до держави угорських Сербів. Они про-
тивно переняті любовю вітчизни і сповнять свій
обовязок на всякий случай. Ухвалено також
обняяти з 20.000 на 5.000 К суму призначену
на сербских равених.

Politische Korrespondenz в кореспонденції
з Петербурга доносять, що не годить ся при-
язних услуг Росії для Сербії брати за жерело
до підюджувань до єї опору против Австрії.
Держави тридержавного порозуміння вкравно
дали пізнати Сербії, що би зменшила свої дома-
ганя, бо инакше грозить їй відокремленя і утра-
та овочів дотеперішної війни. Процес отверезі-
ня наслідком тих остережень може у народа
упоеного побідами поступати дуже поволи.

І треба здогадувати ся, що з огляду на роз-
важне становище і мирові тенденції кабінетів
у Відни і Петербурзі, котрих спільні інтереси
і тепер мають приязний характер, дальше зі
взгляду на опадане позему сербских домагань
— kwestия пристани над Адриєю не буде тво-
рети причини европейської війни.

В честь нового болгарского посла Бобчева
відбув ся бенкет в товаристві Славянської вза-
імности. На toast внесений в честь великого
і мудрого царя Болгарії відповів Бобчев, що
балканський союз служив чисто ідеальним
цілям виявленя християн в европейській Ту-
реччині, запевненя ім прав і свободи. Всі со-
юзники пересвідчені, що їх велике культурне
і мирове діло має будучину перед собою.
Бесідинок пересвідчений, що також великі
держави признають в балканськїм союзі запо-
руку мира, правного стану і культури і по-
пруть стремління Славян уможливаючи ім
сінчити велике діло права і свободи, почате
великим царем освободителем, а котрого Росія
не скінчила. Посол вніс toast в честь царя,
потім виславо телеграму до короля болгарского
Фердинанда.

Standard пишучи про відновленя тридер-
жавного союзу зазначає, що не зайшла в нїм
ніяка зміна і тридержавний союз повістав чисто
оборонним укладом. Підчас 30-літнього істнова-
ня був тридержавний союз підвалиною евро-
пейского мира. Треба надіяти ся, що також

7)

Мачоха.

(З італіянського).

(Дальше).

Однак на дармо заливала ся Кляра сле-
зами; полекші жадної не було, а на серцю все
той сам тягар. Не могла привичаїти ся до
гадки, що їй дальше буде мусіла жити у ма-
чохи, їсти хліб, котрий їй та женщина давала
з милосердя і тільки разів впоминала; зда-
валось їй то не до витриманя для неї самої,
для Джованніна, для чести їх будучої родини,
того домового огнища, котре мали заложити.

А тимчасом куди лиш обернула ся, всюди
чула похвали для пані Габріелі, тої сьвятої
женщини, що обдарувала свою пасербицю кня-
зкою вицравою, приготувала їй величаве меш-
каня і віддавала свій власний салон умебльо-
ваний жовтим адамашкою!

Так, але Кляретту то не потішало. Кож-
дого вечера питала з перестрахом Джованніна,
чи не шукав якого занятя, чи поробив які
кроки? Відповідав виминаючо. Згадував о міс-
ци при залізници, але щоб его дістати, треба
би мали протекцію у начального директора,
о місци конкурсовім на інспектора освітленя
війского, але треба бути знакомим бурмістра
і ад'юнкта, що займає ся тою справою. В пер-

шій хвили то успокоювало єї троха, але зараз
потім приходила до пересвідченя, що він не
шукав на правду, що говорив на вітер, щоб
єї потішити і ошукати. І налягала, налягала
з таким упором розпучливим, що вкінци зну-
джений, стискав раменами.

Якби на перекір, розмовляв тепер що
вечера о интересах в паню Габріелю.

З початку в великою дискрецією задавав
їй питання в тім предметі, як звичайно робить
ся, коли ходять о чужі интереси, а лихварка
відповідала єму виминаючо. Але пізнійше,
звільна почала говорити отверто, втаямничувала
єго у все, що відносить ся до ремесла застав-
ничого закладу.

Кляра слухала того зі встидом, а часом
споглядала на Джованніна зі страхом, як би
хотіла запевнити ся, що то він, справді він,
а не хто инший говорить о тих страшних
речах.

— Бюро... — говорила пані Габрієля, не
хотячи назвати річи по іменю.

— Бюро... — повтаряв Джованніно з ви-
разом якоїсь тайни.

Ще не осьмілили ся назвати брутальної
назви, але розмовляли о тім з приємністю
що вечера, мимо болю, який виступав на лиці
Кляри за кожним разом, коли така розмова
розпочинала ся.

Пані Габрієля пірко скаржилася на ті
чарівняці посередняці, котрі приносяли до за-
ставу предмети від третих осіб, числили собі

занадто високе факторне: одного ліра від
десять.

— В самій річи, яку они мають працю.
ті лайдачки? — додавала пані Габрієля з до-
садою. — Чекають на засоромленого бідака, ко-
трий не має відваги вийти до бюро, беруть єму
вічливо годинник з руки і за ту одну прислу-
гу ховають до кишені три ліри за трийцять,
на примір.

— Правда самогга! — потакував Джо-
ванніно гелосом, що мав так гарну модуляцію.

— А на то нема ради! Чуєш, нема ради!..
І сказати, то я сама зачала від того, що посе-
редничала в заставляваню, оцадажуючи многим
людям упокореня особистого ходженя до бюро!
Але я поступала чесно, не беручи ніколи біль-
ше, як пів ліра від десятиох. Тому при помочи
Бога так много маю я занятя, що мені се та-
коже виплачувало ся.

— Ви були все благородною женщиною! —
закликав Джованніно зворушений, глядячи на
неї з одушевленям.

Хвилями Кляретту переходив мороз, наче
би чула страшні річи, а по тім мішало ся їй в
голові; вже не чула навіть далекого шуму слів
і не мала иншого вражіня, якше вражіня болю,
глухе і неустанне.

Одного вечера, аби докладно цесь виясни-
ти Джованнінови, пані Габрієля пішла до су-
сідної комнати принести рахункові книги аген-
ції. Суджені лишили ся самі.

— Чому се робяш, Джованніно? — запи-

в сім періоді, на який продовжено воє, буде нести Європі овочі мира.

Kölnische Zeitung доносить в телеграмі з Берліна: Причини, які наклонили союзні правительства оголосити відновлене тридержавного союзу в теперішній хвилі є лише ті, що перед переговорами в Лондоні хотіли ще раз дати доказ цілковитої згоди. Се відібрало основи до всяких спекуляцій на неагоду в тридержавнім союзі та показало, що тридержавний союз стоїть задинений супротив будучого розвитку подій. Незмінне відновлене тридержавного союзу робить непотрібною всяку дискусю щодо воє розширення угодою відносно до Середземного моря, впрочім не знаємо, чи союзні правительства загалом займали ся тою квестією.

Tribuna поміщує ноту зі заявою, що денесеня часописий, немовби тридержавний союз відновлено на 12 літ, є неправдиве. Відновлене заклучило ся на 7 літ, т. є на той сам час, на який відновлено союз останній раз.

Сесию румунського парламенту отворено престольною промовою, в котрій король Кароль зазначив льояльне і нейтральне становище Румунії до балканської війни, причім однако правительство слдило докладно розвиток подій, котрі відносили ся до інтересів Румунії. Король сподів ся, що дотерішнє становище Румунії видасть користні висліди і причинить ся до увагяднення всіх інтересів держави. Румунія уходить за поважний чинник в європейскім концерті. При остаточнім управильненю балканських подій голос держави найде послух. Нарід слушно вірить хоробрій армії, котрої задачію буде оправдати сей погляд.

Грецька агенція телеграфічна оповіщує:

Заграничні дзєвники оголосили звіт болгарського генерала Теодорова про капітуляцію Солуня. Не знаємо, о скілько сей документ є автентичний, без огляду на те уважаємо відповідним оголосити звіт шефа генерального штабу ген. Данґліса з 29. ст. ст. жовтня, який предложили міністри війни.

В тім звіті ген. Данґліс описує операції грецького войска перед занятєм Солуня і доносить, що дня 26. жовтня в ночи підписано протокол капітуляції і часть грецького войска обсадила залізничу станцію в Солуні. Ще того самого вечера грецький престолонаслідник повідомив листом вождя болгарської дивізії, що дальші воє операції против Солуня були би безцільні, бо залога вже піддала ся і саме тепер задумує зложити оружя. Без уваги на те дало болгарське войско 5 чи 6 гарматних стрілів до турецького войска, котре власне розоружило ся. З того приводу Тагін паша виготовив протест до престолонаслідника. Дня 28-го жовтня Болгари посунули ся наперед і затримали ся на кілька кілометрів перед містом. Один з болгарських офіцерів удав ся до палати губернатора і домагав ся від заступника шефа генерального штабу дозволу для болгарської армії вийти до Солуня, той однако відослав воє до грецького престолонаслідника; опісля ген. Теодоров просив о послуханє у престолонаслідника, яке й одержав. На тій авдичації признали Болгари, що Греки обсадили місто, про спільну обсаду з Болгарами не було мови, Болгари просили тільки о гостину для своїх двох баталіонів, котрі в наслідок непогоди були в лихім стані. Престолонаслідник згодив ся на те з застереженєм, що донесе о тім своєму правительству. Рівночасно ген. Теодоров велів

заявити престолонаслідникови, що оба баталіони в часі свого побуту в Солуні будуть підчинені приказам грецького вождя в Солуні і що-дня будуть висилати офіцера для відбираня щоденних приказів.

НОВИНКИ.

Львів, 11 грудня 1912.

— **Іменованя.** Є. В. Цісар іменовував цивільного архітекта і приватного доцента дра наук тохнічних Івана Сас Зубрицького надзвичайним професором історії архітектури і естетяки на Політехніці у Львові.

П. Міністер справедливости іменовував судій: Войт. Човницького в округу висшого суду краєв. у Львові, Дим. Бальмисію в Сучаві і Юр. Якубовичі в Сторожинці заступниками прокуратора держав. в Сучаві.

— **Здоровлє архієп.** Зити. Подруга архієпископа Карля Франц Йосифа, архієп. Зата прийшла вновні до здоровлє. Також і син архієпископа має ся воесім добре.

— **Маніфєстация залізничої ради.** На онєгданнім засіданю державної залізничої ради у Відні завив члєч Фіріх, що відповість, як думає, бажаням і почуваням всіх, коли в такій поважній хвилі, вимагаючій восереднення і свіділаня всіх державних сил, піднесе окляк: „Нап Цісар і пан Франц Йосиф I най живі!“ Зібрані підняли ся в місьє і невторили сей окляк 3 рази. Міністер залізниць Форстер зявив, що не понехав повідомити про сю льояльну маніфєстацию у стін престола.

— **Ц. к. Міністерство залізниць державних** повідомило Кр. Тов. господарське „Сільський Господар“ у Львові рескриптом ч. 29.030 ТАБ. з дня 5 грудня с. р., що найближшим додатком до тарифу перевозових буде Товар. „Сільський Господар“ у

тала Кляретта, з виразом горячкового обману. — Добре всього научити ся! — відповів спокійно, кидаючи решткою папіроса.

Она нічого не відповіла. Мав над нею абсолютну власть; поважала воє, як когось, котрий міг так само змусити єї до плачу, як і до сьміху. Терпіла через него, але не упирала ся єму, послушна і підлягла.

Цілий сей вечір, похилені над грубими і брудними книгами, пані Габриєля і Джованніно ваяли ся студіюванєм шаленого механізму, котрий робить, що пожичаючий є все за певнений, що відбере свій капітал, за який вимагає величезного проценту і остаточно забірає застав, який є три рази тільки вартий, як сума позичена — страшний механізм, котрий робить, що бідак ніколи майже не видить заставленого предмету.

— Зяжживши всьо, вісімдесят разів на сто застав лишає ся при нас! — закінчила триюфально пані Габриєля, складаючи брудну книгу.

— Знаменито! Знаменито! — шептав задуманий Джованніно.

І мимо благальних поглядів Кляретти, просив паню Габриєлю, щоб позичила єму свої книги на завтра, тому що се була неділя і не будуть їй потрібні. Хотів добре їх переглянути, бо приходили єму нові думки і може бути, що єму удасть ся дати їй добру раду. Коли відходив і устиснув руку судженої, рука видавала ся наче ледяна.

— Що тобі, Кляретто? — шепнув їй до уха.

— Терплю! — сказала — а ти є причиною мого терпіння! — додала майже умліваючи.

— Прошу! досить сего дитинства! Лиши мені свободу діланя, а потім побачиш!

Від сего вечера любовні розговори суджених були дуже короткі і уривані. Джованніно приходив що дня, а мачоха не мала нічого супроти сего; але цілі вечери сходили на резовах о бюрі і воє справах. Був се цілий ряд понурих назв, з яких складала ся кальварія бідних людей. Джованніно говорив о тім всім без обридженя і з безличністю. Зрозумів всьо відразу, набував досьвід, давав ради.

І колись потайно, около десятої рано, Джованніно пішов до агенції, в якій царювала пані Габриєля і не вийшов звідтам, аж о дванадцятій. Не довго, почав там бувати що дня без відома Кляретти, бідної, невинної дівчини; і сей чоловік з чаруючим поглядом і розпещеним голосом, ставав такий жадний зиску, що пані Габриєля розпльвала ся від щастя.

Тепер ідучи до агенції, товста дама убирала найкрасші свої сукні, найгарнійший капелюх, стиснена в горсеті аж не ставало їй віддиху, двигаючи на собі все за чотири або пять тисяч лірів дороговістий і золота; купила навіть фарби і фарбувала волосє.

Кожного рана Кляретта виділа єї, як виходила і проводила єї зором, перенята мимовільною обазою; а деколи зденероввана, роздразнена, без ніякої причини чекала у вікні на єї поворот, коло другої години в полудне з горячковою нетерпеливістю. І лучило ся, що одного вечера з балкону, що виходив на площу, побачила паню Габриєлю з Джованніном. Цофнула ся, ціла зворушена, хотяй ще не розуміючи всього.

Мачоха сама прийшла на гору.

— Я стрінула Джованніна — сказала сейчас — і відпровадив мене тут.

— Ах! — відповіла Кляретта, не додаючи нічого більше.

Але вечером не могла вже мати ніякого сумніву: Джованніно працював в агенції! бо товста дама сказала зі сьміхом до судженого своєї пасербиці:

— І як би мене там не було, було би єму удадо ся. Пригадуєш собі, Джованніно сего добродія, котрий хотів заставити ніякий годяник, удаючи, що є срібний?

— І се було би ся єму удадо! — сказав Джованніно воесім не змішаний, хотяй не дивив ся в сторону Кляретти.

— Се правда; я зауважила, що він якийсь дуже зручний. Нема що казати, ти сотворений до такого діла.

Молода дівчина встала нечаяно зі свого крісла і вийшла. Тамті глянули по собі і мовчали кілька хвиль. Джованніно перший зачав

говорити, удаючи свобідного, але голос єму дрозжав. Тому що Кляретта не вертала, пані Габриєля закликала служницю.

— Кармеліна, що робить Кляретта?

— Відмовляє молитву — сказала сухо слуга.

І кажучи се, скієно поглянула на свою паню і Джованніна, а потім відійшла.

Кілька хвиль пізніше Кляретта вернула, задержала ся на порозі і голосом зміеним:

— Мамо — сказала — мамо!

— Що стало ся?

— Позволь поговорити кілька слів з Джованніном.

— Говори, коли хочеш!

— Прости мені, але мушу єму се сказати без сьвідків і прошу, аби він тут прийшов на хвилю.

— Не можеш мені сего сказати при пані Габриєлі? — заигаз Джованніно, котрий хотів уникнути сеї розмови.

— Ні, Джованніно, не можу, мушу з тобою поговорити на самоті.

— Іди, Джованніно, зроби їй тую приємність — сказала ляхварка тоном материнської протекції.

— Як пані кажуть — сказав молодець кланяючись грубій дамі.

Кляретта взяла воє за руку і запровадила на тую малу терасу, на якій була керпичя і на якій вели такі розкішні розговори, тоді, коли любов їх мала тільки перепов.

Ніч була темна Холдд повівав в отвореній керпичі, а они ішли межи вогкими шнурани, розкиненями по підлозі. Під ними, на терасі першого поверха служниця пані Пеніни при співала собі витягаючи з трудом ведро води слабім сьвітлі сьвічки. Кляретта стискала все конвульсійно руку судженого.

— Як ти можеш мати сумліна, займати ся такими справами? — спитала голосом, який здавлений виходив з горла.

(Конець буде).

Телеграми.

Відень 11 грудня. „Fremdenblatt“ стверджує, що Австро-Угорщина не відступила від своєї політики прихильності для держав балканських, зазначеної гр. Берхтольдом в делегаціях. Також і супротив Сербії Монархія стоїть на становищі прихильності і дружби мимо неприхильного поведення Сербії. Всі великі держави прийняли з предметовістю і прихильністю політику Австро-Угорщини і треба мати надію, що держави на зборах амбасадорів в Лондоні підопруть вмагання Австро-Угорщини, стремлячі до мирного поладження біжучих справ та що то, що Австро-Угорщина зробила доси для мира, знайде там конче доповнене.

Петербург 11 грудня. Поступовці пропонують Думі проєкт знесення стану ввімкового. Кадети мають в тій справі внести інтерпеляцію. Кадети внесуть проєкт закону прасового, котрий признає засаду свободи праси і одвічальності лиш перед судом. Право карне що до праси має бути піддане ревізії з засадами жовтневого маніфесту.

„Бірж. Вѣдом.“ доносять, що чутка о намірі розв'язати думи не знаходить потвердження в кабінеті міністрів.

Петербург 11 грудня. Міністерство опрацьовує проєкт о прийманню російського підданства чужинцями. Проєкт той викликав величезний вплив чужинців в пограничні сторони.

Монахів 11 грудня. Кн. регент Люїтпольд занедужав на катар легких і гостець. Внаслідок того сон і апетит сильно потерпіли. Серце ділає неправильно.

Ціна збіжа у Львові.

дня 10-го грудня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшениця	10—	до 11 50
Жито	9 30	„ 9 60
Овес	9 80	„ 10 30
Ячмінь пажитний	8 40	„ 8 80
Ячмінь броварний	8 80	„ 9 80
Ріпак	—	—
Льнянка	—	—
Горох до варення	11—	14—
Вика	—	—
Бобик	—	—
Гречка	—	—
Кукурудза нова	—	—
Хміль за 50 кіло	—	—
Ковшуння червона	95—	115—
Ковшуння біла	90—	125—
Ковшуння шведська	100—	125—
Тимотка	28—	34—

Colosseum Германія

Від 1 грудня 1912 р.

НИКОЛИ ЩЕ НЕ ВИДАНЕ!

The Mc Baus зі своїми сензаціями електричними. — Astoria & Capt. Bill Zenkins, феноменальні стрільці. — Vandinoff and Mdle Lonic, знаменитий маляр транспарентів. — Rainier, 14 Тирольців. — Залота підв'язка, оперетка. — André Paletier, незрівняний наслідувач. — 6 Octlessy, малярська дружина.

10 атракцій.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Залітка. Поїзди поспішні означені грубим друком. Години нічні від 6⁰⁰ вечером до 5⁵⁹ рано означені підчеркненням чисел минутних.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12³⁵, 3⁴⁰, 8²², 8³⁵, 2⁰⁵ §, 2⁴⁵ 3⁴⁵ *) 5⁴⁶ †, 5⁰⁵, 7⁰⁰, 7³⁰, 11¹⁰.

*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6¹⁰, 10³⁵, §2¹⁶, 2²⁷, 2⁵⁰†, 8⁴⁰, 11¹³.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2⁵⁰, 6¹⁰, 9¹⁵, 9³⁷, 2²⁵, 3⁰⁵*), 6²⁸ †, 7⁵⁸ †, 11⁰⁰.

*) до Станиславова. †) до Коломиї. *) до Ходорова кожного попереднього дня перед неділею і святами.

До Стрия: 6⁰⁰, 7³⁰, 10⁰² §, 1⁴⁵, 6⁵⁰, 11²⁵. §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим. кат. свята.

До Самбора: 6⁵⁸, 9⁰⁵, 3⁵⁰, 10⁵⁶.

До Сокаля: 7³⁵, 2²¹, 8⁰⁰, 11³⁵ *)

*) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8⁴⁰, 5⁴⁵.

До Підгаєць: 5⁵⁵, 4⁵³.

До Стоянова: 7⁵⁵, 5²⁰.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6²⁵, 10⁵⁵, 2²⁹ *) , 2⁴² 3⁰⁷ †, 9⁰¹, 11³⁰.

†) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

До Підгаєць: 6⁰⁹, 1²¹ *) , 5¹⁵, 10⁴⁰ §.

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8¹², 5³⁸.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6²⁸, 1⁴⁰ *) , 5³⁶, 10⁵⁹ §.

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2²², 5⁴⁵, 7²⁵, 8⁵⁰, 10⁰⁵, 1¹⁰ *) , 1³⁰, 2⁰⁰ §, 5⁴⁰, 7²⁵ †, 8²⁵, 9⁵⁰

*) з Тарнова, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня. †) з Мшани 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиск: 7²⁰, 11³⁰, 1⁵⁰ §, 2¹⁵, 5³⁰, 10³⁰, 10⁴⁸ †)

†) з Красного, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Черновець: 12⁰⁵, 5¹⁵ §, 5⁴⁵ †, 7⁴⁰, 10²⁵ *) , 1⁵⁵, 5⁵², 6²⁶, 9³⁴

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуючого дня по неділі і свята.

Зі Стрия: 7²⁸, 11⁴⁰, 4²⁵, 6⁴⁵, 10¹⁹ §, 11⁰⁰

§) від 15/5 до 8/9 включно лише в неділі і рим. кат. свята.

З Самбора: 7⁵⁰, 9⁵⁵, 2¹⁰, 8³⁰

Зі Сокаля: 7¹⁰, 1²⁵, 7⁵⁷

З Яворова: 8¹², 4²⁰

З Підгаєць: 11¹⁰, 10²⁰

Зі Стоянова: 10⁰¹, 6³⁰

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7⁰¹, 11¹¹, 1³⁶ *) , 2⁰⁰, 5¹⁰, 10¹², 10³¹ †)

†) з Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підгаєць: 7²⁶ *) , 10⁴⁹, 6²⁹ *) , 10⁰¹, 12⁰⁰ §

*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9⁴², 6¹¹

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7⁰⁸ *) , 10³¹, 6¹¹ *) , 9⁴¹, 11⁴³ §

*) з Винник, §) з Винник в суботу і неділю.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Львові влучене до тих рілничих товариств, які в управнені до виставлюваня приписаних заяв при користаню із виімкових тариф, виданих в користь рілничого населеня. Тим рескриптом е отже Товариство „Сільський Господар“ уповажнене до підписуваня декларацій при рекламациях знижок залізничних для тих рілничих артикулів, яким виімкдві тарифові знижки прислугують.

— Засіданє Голов Виділу Товариства „Просвіта“. Головний Виділ подає до відома інтересним членам Товариства, що его засіданя відбуватимуть ся на будуче вже не ві второк, але постійно в п'ятницю о год. 7 вечером в сали засідань Товариства.

— День „Просвіти“ у Львові. В неділю дня 8. с. м. святкувало тов. „Просвіта“ 44. роковини свого естнованя. День сей опроведено по цілім краю привагідними відчитами і збиранем датків на цілі тов. У Львові від самого рано збирали охочі колектанты до пушок добровільні датки на цілі тов., та роздавали жертводавцям синьо жовті віданки. О 6. год. вечером відбули ся по львівських українських товариствах виклади на тему „Історія Просвіти“ і її найближша задача та курси висшої просвіти“. На викладах збирано дальші жертви. Загалом курсувало в неділю 40 пушок. Обчисленя 33 екарбонок виказало суму 742 К 28 сот. Зазначити належить, що жертвувала переважно низша верства. По домах інтелігенції аголосять ся колектанты в найближшу неділю. Крім того канцеларія „Просвіти“ розіслала по краю поверх 12.000 складкових лист.

— Андріївські вечерниці устроє в Коломиї Тов. укр. мол. „Громада“ в четвер 12 с. м. у великій сали каси ошадности. В програму входять: „Арґонавти“, комедія в 3 діях Гр. Цеглинського і товариські забави переплітані продукціяма хору і оркестри. Буфет у власнім заряді. Вступ 2 К 10 сот. для молодежи і К 10 сот.

— Мальверзації і крадені на залізницях. Слідство в справі крадежи залізничних обнимав 152 фактів, які відносять ся не лиш до самої крадежі але й до купованя крадених річий. Перелуханих має бути 400 свідків. Арештовано загалом 45 осіб. — Судове слідство в справі бувших начальників львівських магазинів залізничних Чарножинського і Горшовського та магазинера Вальнера — про котрих ми свого часу донесли — потягне ся ще довший час, так що розправа відбуде ся може аж в другім кварталі слідуючого року. Нема вигляду, щоби котрого з них випущено на волю. В справі шлюсаря залізничного Едварда Шера і его нареченої Анни Ланьцутівної, котра вносила з вартатів залізничних цінні композиції металеві, крадені Шером і продавала їх за що небудь, слідство заповідає ся також на кілька неділь. Шер єсть також вмішаний в обкраданя вагонів, з котрих гинуло все, що лиш дало ся в'язати, як: зеркала, крісла, сидювачки і т. п. — Наконєць справа родини Заліньських із Зимної Води прийде перед суд може з кінцем січня. Серед арештованих кільканайцять осіб, знаходять ся лиш 9 із служби залізничної.

— Убийник двох сестер, Фр. Щуцкий, котрий і себе тяжко постріляв, приходить по операції пововиди до себе. Побуде ще може який тиждень в загальнім шпиталі а опісля відставлять его до шпиталу вязничного при ул. Казимирівській, де его переселує делегованай до того судня слідчий.

— Многонадійна. До мешканя п. Йосифи Чарновскої, директорки школи народної, зйшла оногда якась молода, около 14-літ чмєля ча панночка і представила ся їй яко Марія Дзядківна з Тернополя та просила єї, щоби опа приймила єї на станцію і взяла в свою опіку, додаючи, що батько єї небавком надійде і умовить ся о услівя принятя єї на станцію. П. Чарновська вийшла на хвилю з комнаты, а тоді многонадійна панночка забрала лежачий на столі полярес з 8 коронами і доргоцінний перетінг золотий а двома брилантами і рубіном і вийшла чим скорше ніби то закликати батька, котрого не могла діждати ся.

Мід! Мід!

густий 750 К, густо плинна патока, „раритас“ (лишень моя спеціальність) 850 К. Шампан в яблок, старий знаменитий 584 К. Всього за 5 кгр. франко.

КОРЕНЕВИЧ,
вмер. учитель Іванчани.

Містове Бюро
зелізниць держав.
у Львові, улица Ягайлонська 3
продає білети на всі залізничі в краю і за границею.

Товариство для винайму
піль і господарств

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і вище, як також зголошення о винаймлене господарств.

Уділи членів по 100 К.
Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннверг ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, улица Ягайлонська 3

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.